



QQ群:107866225

挂个牌子并不难

□江南叶

据《生活日报》报道,有很多市民提出在大明湖新区的花草树木上挂上名字,以便对花草树木能有进一步的了解。但大明湖风景名胜区管理处表示,市民的建议很好,但不好实施,还需论证。

大明湖新风景区是去年9月份免费向市民开放的,一年来,“还湖于民”的管理理念起到了良好的社会效应。给花草树木“冠名”不但能使市民近距离地接近大自然,又能使市民增长知识,是一举两得的好事,但管理部门“不好实施,还需论证”千篇一律格调的官话、套话,让市民听而愤之。

小小的“冠名卡”也是城市细节管理的再现,是一种人文关怀的体现,也是使整个景区更加美丽的辅助手段,这样利民的好事为什么不去做呢?

看来,一些城市管理者的思维理念也该转变一下了。



特大飞抢集团“一锅端”

□王若愚

据《齐鲁晚报》9月28日报道,近日,济南警方成功打掉一个在济南市内五区及外省猖狂作案的特大飞车抢夺犯罪集团。正可谓——

大快人心事,“飞贼”“一锅端”。
作恶多又端,屡犯劣迹斑。
飞车夺项链,假币假药贩。
二百八十起,一百二十万。
恶贯加满盈,利剑斩凶顽。
百姓上街时,财物妥保管。
遇险及报警,警察保平安。
安居乐业时,湛蓝泉城天。

谁来治治“蒜你狠”的后遗症

□高凤丽



据《齐鲁晚报》报道,马上又到种蒜的季节了,可是济南蒜农却发了愁。因为担心扩种会导致价格下跌,种还是不种?蒜农心神不定。今年尝到“姜你军”甜头的姜农无疑也被将了一军。

其实为价格担忧的远不只有

蒜农一家,农副产品价格走势的确让人看不懂。今年夏天,继大蒜价格猛涨惊爆“蒜你狠”之后,生姜价格也在一个月内每公斤涨了两元多,被网友戏称“姜你军”。大蒜、生姜价格涨势怎会如此迅猛?原因在于前几年大蒜、生姜价格低迷,种植户积极性受挫,导致大蒜、生姜种植面积有所减少,加之今年年初的冰冻灾害又造成产量下降,供应量减少,价格自然猛涨。

有道是几家欢乐几家愁,与姜农喜上眉梢对照的却是瓜农愁眉苦脸的表情。今年由于西瓜集中上市等诸多因素,导致价格跌至近10年最低。不但生姜、西瓜销售起伏不定,近年来很多农副

产品价格也频频坐上过山车。去年蒜薹严重滞销,今年大蒜价格则暴涨,去年西红柿热销,今年却大量烂在了地里。造成上述状况的主要原因在于政府职能部门缺乏对农副产业的宏观调控,导致经济作物种植规模忽大忽小,价格自然起伏不定。更有部分不法商贩囤积居奇,大量的利润消耗在批发、流通等中间环节,人为因素加剧了农副产品价格飙升,作为市场终端的消费者必然深受其害。同时由于缺乏职能部门的引导,基层农民也逐渐丧失对政府的信心,长此以往,市场风险进一步扩大化,有可能导致国民经济陷入恶性循环,乃至国家、农民、消费者三败俱伤。

新闻回放

据晚报报道:听说当地工商部门要来例行检查,9月27日上午,济南市仲宫镇龙山路商业街十多家食品批发店门紧闭,集体关门玩起了“躲猫猫”。

工商检查的消息从何走漏?

□刘婧孜

看到这样一则新闻,笔者第一反应是可笑,但笑过之后,又感到几分忧虑。检查是关系到食品安全的大事情,这些“消息灵通”的店主是从何处得到的消息?如果每次检查这些店主都能得到信儿,那么工商人员还能查出“料”来吗?

得知工商人员要来检查,商家集体关门,上演了一出闹剧,颇有些“此地无银三百两”的意味。据记者报道,有的商店把卷帘门拉到中间,店门有专员把守,见情况不妙便拉下卷帘门。

而这一切的起因则是因为店主得到了检查的消息。那么这个检查的消息到底是从哪里走漏的呢?笔者认为,有关部门一定要严查,并且在再次突击检查之前,严防信息外漏,确保每一次检查都能够收到真正的效果。

为了孩子得查个究竟

□陈妍

要查,一定要查,而且要一查到底。

第一,关门“避祸”的都是食品销售店面,而且之前有过销售给小学生三无产品的不法行为,知错不改外带恶意躲避,情节严重。关系下一代健康安全,不敢不查。

第二,集体关门是对执法效力的轻视,其心态或许就是“所谓检查就是一阵风,刮过了就走,走了咱买卖照常”。为了维护群众所赋予的部门执法权威,为了洗脱自己走过场的名声,不能不查。

要查,就查个水落石出。首先查消息泄漏的源头,查执法过程有没有疏漏,查工作态度是不是仔细,查群众工作做得如何;其次是驻地详查。把不合格食品的销售店查清楚,更要把他们的进货渠道摸清楚,做出有效有力的相应处理。

犀言利语

中学生施暴 给社会出了道难题

□林荣耀

据《齐鲁晚报》9月28日报道,27日上午,因为争风吃醋,省城一名高二学生捅伤了另一名高二学生。20日中午,来自平阴一名入校不久的职专生,因为拒绝了一名省城同班同学为其买东西的要求,竟被约到校外,遭到几名同学群殴。

十六七岁的未成年人,下手竟然如此之狠,甚至前胸、后背各来一刀,致使对方险些丢了性命,这可真是让人唏嘘不已。捅人的高中生是碰巧遇上了所谓“情敌”,当着“前女友”的面争执无果以后取刀便捅,说明他平时就是刀不离身。如今省城报警系统十分发达,出警速度一般不过几分钟,如此“时刻准备着”真是匪夷所思。几名高中生能有啥了不起的纠纷?何况成年人也没见有几人提着刀上街的。

另一起案例则颇似黑社会和监狱里的景象了,对待外地来的同学,不是热心相助,反而要先来个下马威,这算哪门子路数?联想起前些日子发生的一起女生群殴事件,令人不得不对当下的初等教育做出深刻反思。

更多精彩评论详见齐鲁晚报网互动论坛<http://bbs.qlwb.com.cn>

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

黄金周特大优惠

64m²-180m²临湖美宅 两房37万/套起 豪装三房56万/套起

优惠高达24万/套 送1500元/㎡豪装



恒大绿洲 千亩湖山 国际级航母配套

全新推出湖山宽景尊邸

尊享泰山余脉林麓园山,5000亩园博园生态美景 坐拥1.2万平米中心景观湖

千亩湖山 国际级航母配套



100% 中奖

缤纷黄金周 幸运大抽奖

恒大绿洲10月1日到7日,凡到场客户即可参加幸运大抽奖,100%中奖!还有尊贵高尔夫、投篮比赛等各种精彩活动等您参加

销售热线:0531-87356666

免费看房:济南国际会展中心,恒大口南门,一楼日

式售楼处:济南市经二路纬六路恒大绿洲营销中心

时间:10月1-7日上午9:30-11:00 下午2:30-4:00

项目优势: 1. 项目位于济南CBD核心商务区,交通便利,配套齐全; 2. 项目采用国际级航母配套,品质卓越; 3. 项目拥有千亩湖山,生态环境优美; 4. 项目户型多样,满足不同需求; 5. 项目物业服务周到,业主满意度高; 6. 项目周边配套设施完善,生活便利; 7. 项目地理位置优越,升值潜力巨大; 8. 项目开发商实力雄厚,信誉可靠; 9. 项目开盘优惠力度大,不容错过; 10. 项目交房标准高,业主权益有保障。

恒大地产集团